
В Хабаровске проводится проверка по информации, размещенной в СМИ, о травмировании пассажира автобуса

В средствах массовой информации размещены публикации о том, что в Железнодорожном районе Хабаровска из-за невнимательности водителя пассажирского автобуса 24 маршрута пострадал 92-летний мужчина. Он доставлен в больницу, где ему оказана квалифицированная медицинская помощь. Его жизнь и здоровье вне опасности.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка на предмет наличия в действиях перевозчика признаков состава преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1297162>